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Nombre:

Elija sólo un problema.

1. Dada la función f : [1,+∞[→ R definida por: f(x) = 2(x− 1)2 + 7. Demuestre
que f es una función Inyectiva.

En efecto:

Sean a, b ∈ [1,+∞[, luego

f(a) = f(b)

⇒ 2(a− 1)2 + 7 = 2(b− 1)2 + 7 / − 7

⇒ 2(a− 1)2 = 2(b− 1)2 / · 1

2
⇒ (a− 1)2 = (b− 1)2 /

√

⇒ a− 1 = b− 1 ya que a, b ∈ [1,+∞[

⇒ a− 1 = b− 1 / + 1

⇒ a = b.

1 punto cada paso.

Por lo tanto f es inyectiva.
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2. Sean f : R − {1} → R definida por: f(x) = 1 + 1
x−1 , y g : R → R definida

por: g(x) = |x|.

(a) Determine (fog)(x), e indique su dominio (dominio máximo).

Solución:

(f ◦ g)(x) = f(g(x)) = f(|x|) = 1 + 1
|x|−1 .

1.5 puntos.

Dom(f ◦ g) = R− {1,−1}.

1.5 puntos.

(b) Esbozar el gráfico de (fog)(x), e indique en que intervalos es creciente y
donde es decreciente.

En efecto:

Si x > 0 pero distinto de 1, f(x) = 1 + 1
x−1 .

Si x < 0 pero distinto de −1, f(x) = 1− 1
x+1

.

Luego el gráfico de f queda de la forma:

Figura 1: Gráfico

2 puntos.

Por lo tanto f es creciente en: ] − ∞,−1[∪] − 1, 0[ y f es decreciente en:
]0, 1[∪]1,+∞[.

1 punto.


